

4层楼高巨无霸盾构机面世

国内自主设计制造最大直径土压平衡盾构机下线



10月12日,由中铁装备集团联合中铁六局集团共同研制的最大直径土压平衡盾构机在郑州经开区下线。

该盾构机专为太原铁路枢纽西南环线项目量身打造,它的问世,打破了我国超大直径盾构产品技术长期依赖进口、核心技术受制于国外制造商的不利局面,对满足未来城市交通路网发展建设有着重要意义。经开区党工委副书记、管委会常务副主任史占勇等出席本次活动。

本次下线的土压平衡盾构机体型巨大,相当于4层楼高,直径达12.14米,整机全长135米,重2800吨,在地下每小时最快能掘进3.6米,是目前应用于国内铁路隧道最大直径的土压平衡盾构机。记者 王赛华 通讯员 韩凤 薛宁 文/图

九龙办事处 推进征迁清零扫尾工作

10月10日,九龙办事处召开村庄拆迁清零扫尾会。截至10月10日,九龙办事处剩余的太平庄村已完成拆迁清零117户,剩余41户。

为全面实现村庄拆迁清零工作目标,九龙办事处紧盯目标,强力推进,争取村庄拆迁清零。一是认清局势,牢固树立“开弓没有回头箭”“拆迁清零无退路”的政治意识和大局意识。二是进一步坚定村庄拆迁清零的决心和信心,咬定目标不放松,任务不完不收兵。三是举全办之力,集中优势力量,加紧落实,狠抓推进,破除拆迁难题。四是挂牌督办太平庄村拆迁清零工作,针对各户具体情况详细制定工作方案,确保在10月中旬完成剩余拆迁任务。五是通过九龙腾飞微信群实时通报拆迁进度,清楚剩余工作量,形成村庄拆迁清零高压态势。

记者王赛华 李无双 通讯员 高静毅

市统计局一行到经开区调研

10月9日上午,市统计局副局长孙玉平、市经济社会调查队副队长李东旺以及相关处室负责人一行5人到经开区调研三季度主要经济指标完成情况。经开区统计局负责人及有关工作人员陪同调研。

经开区统计局负责人向调研组汇

报了今年以来全区整体经济运行情况,外部环境与内部特殊因素对全区经济运行的影响以及目前经济运行走势等;各科室负责人汇报了企业联网直报上报进度,并结合数据上报情况对三季度主要经济指标进行预计。

孙玉平在听取汇报后指出,全市十一届党代会对全市经济发展提出了更高要求,稳增长是当前经济工作的总基调,统计系统都有责任增强主观能动性,进一步提高统计数据质量,为全市经济社会发展提供高质量的统计服务。

记者 王赛华 李无双 通讯员 王志斌

潮河办事处 举办GYB就业创业培训班

为增强辖区群众就业意识,提高就业创业能力,潮河办事处联合区人社局在4楼会议室举办GYB就业创业培训班,共60人参加。

此次培训邀请区人社局专业人士给参训人员授课,采用头脑风暴、案例分析、SWOT分析、角色扮演等授课方式,让学员进一步了解为什么要创业,我是否适合创业,如何调查你所处的环境,列出你的企业想法等创业知识。课后,学员纷纷表示受益匪浅,增加了创业的信心与激情。

记者 王赛华 通讯员 李真真

社区局爱卫办检查环境卫生整治情况

10月10日,经开区社区局爱卫办对国庆期间市容环境卫生整治情况进行了督导检查。

明湖办事处、前程办事处、祥云办事处结合工作实际,工作落到实处。其中,明湖办事处下发专题督导

检查通报10多期,发现问题340多个,出动90多人次进入社区、居民区打扫卫生,清运积存垃圾80多立方米,铲除小广告2120多条;祥云、前程办事处结合辖区实际,对村容村貌、简易垃圾中转站进行了集中清理。

两个办事处清运生活和建筑垃圾110多立方米,遮盖墙体广告1000多处;九龙、京航、潮河办事处出动300余人次,集中对所属各村进行清扫保洁,均取得相当成效。

记者 李无双

食药监局开展餐饮服务环节抽检工作

经开区食品药品监督管理局近日联合河南三方元泰检测科技有限公司,对辖区内15家餐饮服务单位的食品原材料进行了抽样检查。

此次餐饮服务环节抽样涉及粮食

及粮食制品、淀粉制品、食用油及其制品、肉制品、调味料、豆制品等品种,共计100个批次。

目前抽检样品已全部送至抽检公司检测,经开区食药监局在收到食品

安全抽检检验报告后,将对存在违法行为的经营单位,依法严厉查处,涉嫌犯罪的,移送公安机关,切实保障人民群众饮食安全。

记者 王赛华 通讯员 晨华

前程办事处 开展重点项目区定界工作

10月10日,前程办事处土地所结合区国土资源局工作安排,协同辖区内村组干部对路庄村、袁庄村的申通、韵达项目占地进行分地,对白石潭谭东街和顺通街划界定界。土地所工作人员对各项目区进行了测量、定界并于后期制作了各项目区域图。为加快重点项目顺利入驻,全市经济再上新台阶奠定坚实基础。

记者 王赛华 通讯员 韩维

建投公司 节后收心抢抓施工黄金季

经开区建投公司节后召开“收心”会,安排部署第四季度重点工作。

会上强调:一是重点项目要倒排工期,抓住现阶段晴好天气的有利时机,统筹组织调度好人力、物力和财力,务必在年底之前保证航海东路路基成型,同时全速推进安置区配套道路、老区循环路网建设等重点民生工程;二是工地扬尘治理工作常态化,严格按照大气污染防治“六个百分之百”要求,持续加强对在建项目工地的日常巡视与监管,全力做好防尘治污工作;三是紧盯在建项目工地安全生产工作不放松,严格贯彻执行安全生产责任制,力保施工场地不发生安全生产事故;四是各部门要各司其职,各尽其责,全力冲刺攻坚第四季度,确保圆满完成全年各项目标任务。

记者 王赛华 李无双 通讯员 耿晓辉

明湖办事处 力拆机场高速两侧违法建筑

10月12日上午,在明湖办事处相关负责人带领下,办事处村镇办、消防、执法中队等多个部门联动,对机场高速两侧毛庄区域内违法建筑进行拆除。

此次依法拆除行动共出动工作人员60余人,钩机1辆,铲车1台,雾炮车2辆,行动持续两个多小时,多部门协作,共拆除房屋2栋,取缔违规废品收购站1家。此次行动在一定程度上遏制了该辖区内违建行为蔓延的趋势,为机场高速两侧绿化工作夯实了基础。

办事处在拆除违法建设的同时,不忘扬尘治理。拆除过程中,两台雾炮车全程作业,有效压制了扬尘,防止了扬尘扩散。拆除行动结束后,工作人员及时对废墟用防尘网进行掩盖。

记者 王赛华 李无双 通讯员 康亢

祥云办事处 310国道沿线征迁上新台阶

为推动310国道沿线房屋拆迁工作的顺利开展,祥云办事处工作人员放弃国庆节休息时间,在节假日加班加点开展征迁工作,经过大家的共同努力,310国道沿线拆迁工作有了突破性进展。

截至10月10日晚,国道沿线大田部分用地全部清理完毕,涉及需拆迁的村庄中,祥云寺村已清空60余户,拆迁50户;后王村已清空33户,拆迁13户。

目前,相关工作还在有条不紊、高效进行中。

记者 王赛华 李无双